

这边“马失前蹄”，那边“马踏连营”

内马尔进球帮助巴萨拉大领先皇马优势，离西甲冠军一步之遥



皇家马德里昨晨在西甲第36轮球运不佳，不仅点球不进，还上演击中门框的“帽子戏法”，在主场仅以2:2逼平瓦伦西亚。内马尔打破僵局，巴塞罗那主场以2:0击败皇家社会，积分达到90分，皇马以4分之差排名次席。在仅剩两轮联赛的情况下，皇马追赶巴萨的希望越来越渺茫。

江锐 整理

皇马一周内连遭重创

先是客场1:2输给尤文图斯，接着又在主场2:2被瓦伦西亚逼平，在欧洲冠军联赛和西甲联赛的竞争中，皇马如今都处于险境。毫无疑问，刚刚过去的一周，对皇马而言简直是噩梦般的一周，其结果很可能是连丢欧冠和西甲的夺冠希望。

皇马主帅安切洛蒂赛后表示：“西甲夺冠现在已经极其困难了，现在还有2场比赛，我们必须取得两连胜，但从逻辑上来说已经非常困难了。”安切洛蒂不接受皇马已经无缘冠军的说法，他为

球队的运气不佳遗憾：“我们必须看到这场比赛积极的一面，吸取这些让我们付出巨大代价的教训。必须对球员有信心，比赛结果不好，但比赛恰恰相反，非常好，拼到了最后，3次门柱，还罚丢一个点球。我们配得上胜利，但有时候做不到。我们感觉不错，希望周二能重复这场比赛，但比赛结果要好。球员们相信，只要这样踢，皇马是可以进冠军杯决赛的。”

内马尔连续六场都进球

内马尔在巴萨的第一个进球，是在西班牙超级杯中的头球破门。那个进

球，帮助巴萨赢得了上赛季唯一一个冠军奖杯。内马尔在巴萨的第50个进球，又是头球破门。这个进球，则极有可能会帮助巴萨赢得本赛季西甲冠军奖杯。

在本赛季联赛中，内马尔和梅西均10次为巴萨打破僵局，两人同时扮演着头号开罐器的角色。

昨晨破门之后，内马尔在最近6场比赛中均有进球，这平了他巴萨生涯的最高纪录。而从全队角度而言，巴萨也创造了一项历史纪录。巴萨近期取得了7连胜，而且得失球为25比0，这是他们116年队史上首次在不丢球的情况下连赢七场。

皮尔斯压哨球击败老鹰

据新华社电 在昨日进行的NBA季后赛中，皮尔斯投中压哨球，帮助奇才队以103:101击败老鹰队。灰熊队在主场以99:89力克手感全失的勇士队，将总比分反超为2:1。

继公牛队的罗斯前一日以一记“打板三分球”绝杀骑士之后，皮尔斯在昨日的比赛中又上演了相似的好戏。在比赛还剩14.1秒时，双方战成101:101，此时皮尔斯拿球，他冷静地带球寻找时机，终于在终场哨响之前果断中投，打板入筐，拿下了制胜的两分。

林丹苏杯出战，国羽零封

据新华社电 2015年苏迪曼杯羽毛球混合团体赛10日开拍，中国队小组赛首战未丢一局，以5:0横扫德国队取得开门红。在人们最为关注的男单比赛中，林丹出战轻取对手。

“比赛结果看着很轻松，但过程很艰难，对手全力以赴，我还是一分一分打，”林丹说。

医院称球王贝利已出院

据新华社电 巴西圣保罗爱因斯坦医院医生9日表示，“球王”贝利在接受手术之后情况良好，目前已经出院。

贝利上周在巴西接受了前列腺手术，有媒体报道称该手术是为了预防再次尿路感染。爱因斯坦医院在7日发表声明表示，贝利术后身体状况稳定。

5个月前，贝利曾因尿路感染而住院两周，接受了肾透析治疗，并一度住进重症监护病房，但后来病情好转，近期又开始在世界各地出席活动。



一杆进洞！星报高尔夫球队周年庆出彩

星报讯(本报记者) 一杆进洞是每个高尔夫球手梦寐以求的最高境界。5月9日，星报高尔夫球队队长平刚实现了这一梦想。当日下午2:00，在六安南山兴茂球场8号洞189码距离，平刚以5号铁一杆进洞。这是六安球场开业以来的第五次，也是星报队成立以来的第四次。

据统计，非职业球手一杆进洞的概率为12750:1，绝大多数球手终身无法实现。这一荣誉几乎可以与职业球员大满贯奖杯相媲美，充分展示了星报高尔夫球队的竞技水平。

平刚获得这一成绩恰逢星报高尔夫球队成立一周年之际。平刚说：“这是我队一周年献上的最好礼物，也

是星报队新的一页良好的开始。作为全省最大的高尔夫球队，今年将进一步提高整体水平，赢得更多奖项和荣誉。”

星报高尔夫球队成立于2014年4月。在《市场星报》品牌影响力的促进下，仅一年时间，球队正式队员已达88人，一跃成为省内最大规模的高尔夫球队。



昨日，合肥冬泳第二届春季联谊赛在天鹅湖举行。来自出版界分会、天鹅湖分会东岸、西岸、北岸、大房郢、瑶海、蜀山湖等12支代表队，430位男女冬泳爱好者参加了比赛。出版界分会38人参赛，有7人拿到名次，陈刚、胡勇获得50-59岁组第一、第二名。 记者 倪路/图

市场星报 宣

ST



莫伸手 伸手必被捉!